



В Приуральском районе мужчина обвиняется в покушении на убийство

Следственным отделом по Приуральскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу предъявлено обвинение мужчине в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство).

По данным следствия, в селе Харсаим Приуральского района 16 июня 2022 года местный житель, находясь в гостях у приятеля, в ходе распития с ним спиртных напитков затеял ссору. Хозяин квартиры, обидевшись на высказанные в его адрес слова, нанес обидчику не менее пяти ударов отверткой в область шеи. Прибежавший на шум родственник обвиняемого пресек его действия, направленные на убийство потерпевшего. Раненному мужчине была оказана своевременная медицинская помощь.

По ходатайству следствия в отношении 41-летнего обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Июня 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1698652>